

A SZELLEM AJÁNDÉKAI – 8.

NYELVEK NEMEI – NYELVEK MAGYARÁZATA

*2017. október 01. – Sandersné dr. Kovács Erzsébet
élőben elhangzott tanításának szövege belső használatra*

Meg kell tanulnunk együtt járni a Szent Szellemmel! Nagy pillanat ez a mai, mert befejezünk egy sorozatot. A Szent Szellem ajándékai sorozat 8. részéhez érkeztünk, egyben az utolsó részhez, amely a kiejtés és az ihletettség ajándékok közül a nyelvek nemeit és magyarázatát mutatja be. A prófétálásokról, a próféciaíkról két héttel ezelőtt volt szó. Aztán vendégeink voltak, majd 50 éves házassági évfordulókat ünnepeltünk, tehát nem mindig tudtunk visszamenni ehhez a témához. Ma lezárjuk ezt, és egy újabb sorozatba kezdünk a következő hetekben, ami szintén több részből áll majd, és a Szent Szellem vezetéséről fogok tanítani benne. Mert ha ezzel időzünk, akkor mindenképpen jobbak leszünk benne, mint eddig voltunk.

Olyan nincs, hogy sohasem tévesztjük el. Azt hiszem, hogy senki sem meri mondani teljes bizonyossággal, hogy soha nem vétette el a Szent Szellem vezetését, de az úton vagyunk, és tanuljuk a Szent Szellem szótárát. Ahogy Ő adja ezeket a villanásokat: most ezt jelenti meg nekünk, most abban ad egy kijelentést – úgy tanuljuk ezt a vezetést, és ha ebben időzünk, akkor egyre jobbak leszünk benne. A lényeg az, hogy nem stagnálunk, nem visszafelé haladunk, hanem előre megyünk ezen az úton.

Egy gyönyörű sorozat előtt állunk, amely Isten Szellemének vezetéséről szól, és látni fogjuk, ahogy a Szent Szellem ezt különböző módokon végzi. A tanítás végére jobbak leszünk, mint voltunk eddig, biztosan így lesz. Azt kívánjuk, bárcsak ne vétenénk el, de van, hogy az ember sajnos elmegy a Szelleme egy-egy közlése mellett. Utólag bevillan, hogy ó, szólt a Szent Szellem, de nem figyeltem rá! Elmulasztottam, hogy odafigyeljek, mutatta ezt, jelezte, de én elmentem mellette! Utólag az ember mindig bánja, mert mindig kapunk visszaigazolást, hogy a Szellem szólt abban a dologban, csak nem voltunk elég figyelmesek. Azokból is tanulunk persze, minden úton és módon tanulunk a Szent Szellemtől! Ámen! Az Ő célja, hogy tanítson minket, hogy egyre jobb növendékei legyünk a drága Jézusnak, mert tanítványok vagyunk. Mindannyian az úton vagyunk, tanítványok vagyunk.

Ma elindulunk ezen a kis rövid tanításon, és végére jutunk egy sorozatnak. A címe: A Szent Szellem ajándékai 8. A kiejtés vagy ihletettség ajándékok címet adhatnánk neki, annak alcímeként pedig a Nyelvek nemei és nyelvek magyarázata. Ma erről lesz szó, mert ezek ketten párban járnak. A nyelvek nemeit, hogyha előhozná Isten, és nem lenne rá nyelvek magyarázata, akkor bizony úgy járnánk, hogy nem tudnánk elvenni, hogy mit szólt Isten abban a kijelentésben. Ezek karöltve, kéz a kézben, egy párban járnak, és így lesz belőle egy gyönyörű közlése Istennek.



Az alap Ige csokor, amit ilyenkor olvasunk a szellemi ajándékokról, az 1Korinthus 12. fejezetben van, amit mi nem kitéptünk a Bibliából, hanem bizony mindig ránézünk. Ahogy ránézünk, úgy veszünk hitet, hogy ezeknek működniük kell a Krisztus Testében! Ezeket azért írta Isten, hogy tudjunk róla, és a hitünket bele vessük, hogy egyre inkább kívánjuk ezeket, és a Szent Szellem egyre inkább megnyilvánuljon ezekben az ajándékokban közöttünk! Ámen. Ezért most is elolvassuk ezt.

1Korinthus 12,1. 7–11.

1. A szellemi ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiai, hogy tudatlanok legyetek.

Hogy ne legyünk tudatlanok, ahhoz tanításokat kell hallanunk, megértéseket kell vennünk, kijelentéseket, és egyre nagyobb világosságot. Isten nem akarja, hogy tudatlanok legyünk ezek felől a csodálatos szellemi dolgok felől, amit a birodalomban ránk bízott. Ezeket nekünk adta, hogy járjunk benne, és általa csillogóbbak, ékesebbek legyünk.

7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.

Nincs senki közöttünk, aki miután bekerült a Krisztus Testébe és beteljesedett Szent Szellemmel, még soha ne kapott volna kijelentést! Ilyen nincsen! Legföljebb nem érzékelté úgy, nem vette úgy, vagy elhanyagolta, vagy nem értékelte, és akkor a Szent Szellem legközelebb talán már kisebb lelkesedéssel hozza, és aztán egyre kevésbé indítványozza, a végén pedig elcsendesedik úgy, mintha nem is lenne ott. Ilyen lehetséges, de hogy a Szent Szellem mindenkit megkeresett egyszer-kétszer ilyen formában, ez a kezdet, és innen lehet növekedni benne. Legyen a szívetek ma nagyon izgatott, hogy a Szellem mindenkinek ad kijelentést ezekben az ajándékokban! Azért adja, mert az épülésünkre van. Fel is sorolja a kilenc gyönyörű ajándékot, amit a Krisztus Testének építésére ad a drága Szent Szellem. Hallgassuk ezeket:

8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másoknak pedig ismeret szava ugyanazon szellem szerint.

Szeretném, ha figyelnél erre, ahogy sorolja majd, hogy némelyiknek, egyiknek, másoknak. A Szent Szellem ezeket osztogatja, szétosztja a Krisztus Testében.

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;

10. Némelyiknek csodatévő erőknél munkái; némelyiknek meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másoknak nyelvek nemei; másnak pedig nyelvek magyarázata;

Itt jutottunk el a végére. A nyelvek nemei, másnak pedig a nyelvek magyarázata adatik.

11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.

Ezt tudnod kell! Az Ő hivatalköre, hogy ezt az ajándéksokrot szálanként kiosztja a Krisztus Testében a hívőknek, a szolgálóknak, és akit megajándékoz vele. Tudnunk kell, hogy ezek épülésre vannak, és mindenki kap belőle!



Mindenkinek ad a Szellem, és a Test építésére vannak! Ezt nem lehet elhanyagolni az életünkben és félvállról venni, vagy úgy tenni, mintha nem is létezne, elmenni mellette, hogy nem érdekelnek engem ezek! Nem, ezek nagyon-nagyon fontosak! Dédelgetni kell a szívünkben, kívánni kell ezeket, újra és újra elolvasgatni, és újra a Szent Szellemhez fordulni: Uram, én kívánom ezeket! Ezek nyilvánuljanak meg még inkább az életemben, hogy a Jézus neve felmagasztaltassék általa, hogy épülésre lehessen a Testnek! Ezek fontosak.

A két ajándék, amivel ma foglalkozunk, a nyelvek nemei és nyelvek magyarázata lesz. A nyelvek nemeit és nyelvek magyarázatát lehetne egy matematikai példával szemléltetni: $1 + 1 = 2$. Ez a két ajándék egyenértékű a próféciával. Különben csak fél lábon állnak. Tehát ez a két ajándék együtt adja azt, amit Isten a prófétálások ajándékával tud hozni. Ahogy a többi ajándék természetfeletti, teljesen természetfeletti a nyelvek nemei és nyelvek magyarázata ajándéka is. Ez a kiejtés a szóló által ismeretlen nyelven jön elő. Tehát aki ezt a kiejtést hozza, ő sem érti. A mennyből jön a nyelvek nemei, teljesen természetfeletti, az értelem számára feldolgozhatatlan, gyümölcstelen a szóló számára.

Így is meghatározhatnánk: *a nyelvek nemei természetfeletti szólás a Szent Szellem által egy olyan nyelven, amit a beszélő soha nem tanult.*

Nem tanulta iskolában, nem tanulta a pásztorától, nem tanulhatta az atyafitól, a testvérétől. Egyszerűen abban a pillanatban, amikor ez az ihletés jön, kiejti. A Szent Szellemről jön, és egy ismeretlen nyelven szól, a beszélő számára ismeretlen nyelven, a hallgatóság sem érti és nem ismeri ebben a formában, ahogy ez elhangzik. Felhívom a figyelmeteket, hogy az Ige szerint a másíknak adatik. Ugye így olvassuk az 1Korinthus 12,10-ben, hogy a másíknak adatik a nyelvek nemei. Azaz ezt nem mindenki kapja. Ebben az ajándékban hiába beszélünk nyelveken például, nem feltétlen biztos, hogy az Úr minket ebben használni fog, és szólni fogunk a nyelvek nemei ajándékában. Nem mindenki képes tehát arra, hogy a nyelvek nemeiben megnyilvánuljon.

A 28-as versben olvassuk, hogy Isten rendelt a Gyülekezetben – és felsorol hivatalokat, elolvassuk. Ott sorolja: és rendelte Isten a Gyülekezetben a nyelvek nemeit. Tehát ez egy szolgálati hivatali ajándék, és némelyeknek adatik, nem mindenkinek.

1Korinthus 12,28.

28. És pedig némelyeket rendelt az Isten a Gyülekezetben először apostolokul, másodsor prófétákul; azután csodatévő erőket, aztán gyógyításoknak ajándékait, segítőket, vezetőket, nyelvek nemeit.

Nagyon sok keresztény összekeveri a nyelveken való imádságot a különleges nyelvek nemeivel, amiről ebben a mai tanításban szólnunk. Fogjuk ma látni teljesen világosan a különbséget, és nagyon fontos, hogy ezt megtegyük. Ugyanis sok keresztény arra hivatkozik, hogy mivel ott az áll a felsorolásban, hogy vajon ott mindnyájan szólnak-e nyelveken, ezért azt mondja, hogy látod, nem kell mindenkinek szólni nyelveken! – és félreteszik a nyelvek imáját. Pedig ott a szolgálati ajándékról van szó, a nyelvek nemeiről és annak magyarázatáról, most olvastuk, amit nem mindenki tud gyakorolni, mert nem mindenkinek adja oda Isten.



A nyelveken való szólásnak semmi köze sincs a nyelvi képességekhez. Ha úgy tartja valaki, hogy nagyon erőteljes nyelvtehetséggel bír, és úgy gondolja, neki ezért könnyebben megy a nyelveken való szólás, ez teljes keveredés! Semmi köze az értelem szintjéhez. Nem az értelemről szól, és nem is lehet megtanulni ezt a nyelvet. Nem függ tehát, nem kapcsolódik össze a nyelvtehetséggel. Ez szellemből folyik. A Szent Szellem ihletése által folyik. Lehet, hogy egyetlen más idegen nyelvet sem beszélsz, mégis szuper jól beszélsz nyelveken. Ez lehetséges, sőt, sokkal fontosabb nyelv minden más nyelvnél. Beszélhetsz németül, angolul, franciául, spanyolul, de nyelveken nem tudsz beszélni, akkor még egy nyelvet hozzá kell venni! Az a nyelvek imája, ami nagyon eredményes, és az életedet megváltoztatja. Ezt is le tudjuk szögezni.

Nem tanult nyelv a nyelveken való szólás, nem az elméből fakad. Ez egy hallható csoda. Lehet hallani, és az ember ámul és bámul! Csoda, mert kenet jön vele, ahogy a mennyből lejön ez a kiejtés, és érezzük a Szellem mozdulását rajta, érezzük, hogy van valami mondandója, egy csoda hallható formában a nyelvek nemei! Egy csoda hallható formában! A három kiejtés ajándék közül a nyelvek nemei a leglátványosabb. Beszél valaki a közösség előtt egy olyan nyelven, amit senki sem ért, az illető sem beszél – honnan jön ez a kiejtés? Honnan van ez a nyelv? Az égből pottyant! A mennyei Atya üzenete, amit aztán meg kell fejteni. De az Úr rendelte ezt az ajándékot, és ezt sem szabad megvetnünk! Úgy is nevezhetnénk, hogy ez az ajándék egy hallható csoda, aminek aztán van folytatása.

A nyelveken szólásnak két fajtája van. A keresztény világ ezt meg fogja érteni egy napon, teljes egyetértésben. A Biblia két fajtáját különbözteti meg. Fontos látnunk közöttük a különbséget, ugyanis ha nem látjuk, akkor ezeknek az ajándékoknak az áldásaitól fosztjuk meg saját magunkat, akkor nem tudunk járni az áldásaiban, pedig Isten azért adta nekünk. Igen fontos, hogy ezt tisztán lássuk, és megtéveszthetetlen bizonyosságunk legyen, hogy ez így van, mert Isten Igéje így írja! Isten Igéjére támaszkodunk mindig, amely a mi kösziklánk. Ámen!

Az egyszerű nyelvek az imaéletünk fontos része. Isten imádatára adatott, hogy ki tud fejezni igazán a szívedből, hogy mit érzel Isten iránt amiatt, hogy adta neked az örök életet, a szeretetét, a szerelmét, a kegyelmét. Nincsenek szavak arra, hogy elmondjuk, mindig telve van a szívünk, és szavaink szűkösek ahhoz, hogy ezt közöljük Vele. Mert amikor elmondtad azt a pár egyszerű kis „köszönöm, Uram, jaj, de szeretlek” megvallást, utána hogyan tovább? Mindig telve van a szíved, amit közölni is szeretnél Vele! Akkor jön elő ez a fajta egyszerű nyelv ima, ami minden hívő számára megadatik Isten királyságában.

Az iránya pedig: ez a szívünkben fakad, és hatol föl Isten trónja elé. Ez az egyszerű nyelvek, ahogy Pál mondja is, hogy szeretném, ha mindnyájan szólnátok nyelveken. Ezt az egyszerű nyelvekről mondja, hiszen a nyelvek nemeinél olvastuk, hogy ott az egyiknek, vagy a másiknak adatik, és Isten osztogatja, ahogy Ő akarja. Tehát nyilván, hogy azt nem várja tőlünk Isten, hogy a nyelvek nemeiben mindannyian szóljunk, viszont Pál azt mondja, hogy szeretném, ha mindnyájan szólnátok nyelveken. Ez tehát az egyszerű nyelveken való szólás, vagyis imádság, amiről a Pál az 1 Korinthus 14-ben ír.



1Korinthus 14,5. 4.

5. Szeretném ugyan, ha mindnyájan szólnátok nyelveken, de méginkább, hogy prófétálnátok; mert nagyobb az, aki prófétál, mint az, aki nyelveken szól, kivéve, ha megmagyarázza, hogy a gyülekezet épüljön.

Az előző versben meg is említi, hogy aki nyelveken szól, ezen az egyszerű nyelven, az önmagát építi.

4. Aki nyelveken szól, önmagát építi; de aki prófétál, a gyülekezetet építi.

Miközben dicséred Istent, miközben áhítattal vagy Isten felé és szolgálsz nyelveken, miközben magasztalod Őt, tudod-e, hogy épül a szellemed? Egyszerűen a Szent Szellem végez egy építést benned. Ez a nyelv nem maradhat el a keresztény életében, ha épülni akar! Nagyon fontos, hogy erre időt szánjon, és rendszeresen szóljon így Istenhez. Mert aki nyelveken szól, az Istenhez szól, és titkokat szól. Nagyon meghitt, bensőséges titkokat arról, ami közted, és Isten között folyik a szívedben. Senki másra nem vonatkozik, el van kódolva a világ értelme elől. El van zárva, senki nem érti, csak a te szellemed és Isten, a Szellem által. Ez az egyszerű nyelv.

Jézus még itt a földi szolgálatában említi ezt, hogy jön majd egy ilyen nyelv, amit a hívők fognak beszélni. Tehát maga Jézus piros betűs szavai között is találunk erről utalást. Jézus utolsó szavai, búcsúszavai a tanítványokhoz:

Márk 16,15–18.

15. És monda nékik: Elmenvén e széles világra, hirdessétek az Evangéliumot minden teremtésnek.

Ne legyen olyan élő, aki nem hallotta az evangéliumot! Mindenki ismerje meg, hogy milyen hatalmas megváltás volt ez! Hirdessétek!

16. Aki hiszen és megkeresztelkedik, üdvözül; aki pedig nem hiszen, elkárhozik.

Itt fehéren-feketén van leírva, hogy nincs tisztító tűz. A menny van, meg a pokol. Azért érdemes elgondolkodni, hogy mennyi mindent tesznek hozzá a vallások ahhoz képest, ami itt le van írva. A menny van, meg a pokol. Aki hisz, az üdvözül, aki nem hisz, az elkárhozik. Ámen.

17. Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek követik; az én nevemben ördögöket űznek; új nyelveken szólnak.

A hívőket jelek követik, tanítja Jézus, és itt felsorolja azokat. Az én nevemben ördögöket űznek. A bejátszásban láttad a szolgálónál azt a hatalmat, amivel parancsol, és abban a pillanatban eltávoznak a gonosz erők. Ördögöket űz. Parancsolhatsz, és eltávozik Jézus nevében. Milyen nyelveken szólnak? Ez a második, amit említi, rögtön utána. Miután eltávozott a gonosz, kezdj el szólani ezen az új nyelven! Kezdd el magasztalni Istent, kezdd el dicsérni Őt! Ne szorítsd ki az életedből, ha jön erre a késztetés belülről! Szólj nyelveken! Új nyelveken szólnak – Jézus így nevezi. Ez az a nyelv, amit minden hívőnek odaadott, és ebben az új nyelvben épülés van a számunkra.



Jézus meghagyta nekünk, hogy ez lesz a mi örökségünk része, a hívőket fogja ez követni. Mondd, hogy új nyelveken szólnak! Ámen! Én olyan hívő vagyok, akit ezek a jelek bizony követnek, és új nyelveken szólok! Mindig fel kell öltetni magunkra az Igét, hogy az valóságos legyen. Ámen! Akkor folytatja:

18. Kígyókat vesznek föl; és ha valami halálost isznak, meg nem árt nekik: betegekre vetik kezeiket, és azok meggyógyulnak.

Tegnap ezzel mentünk a gyógyító sorokba, ezzel a verssel, és mindenki elfogadta a kézzel való szolgálatát, aki soha nem látta, az is. Amint látjuk az Igében, megnyugszik a szívünk, hogy ez elrendelt dolog Istentől. Bizony lehet a kézzel való gyógyulást imádkozni, és az gyógyulás valóságba jön. Ilyenkor Isten a mi edényünkéből kiönti a kegyelmét a másik életére, és az Ő akarata a gyógyulás. Ezek a jelek Jézus tanítása szerint. Az új nyelvek már előkerülnek Jézus földi szolgálata során, hivatkozik rá. Dicsőség Istennek, hogy ezeket láthatjuk! A kezdeti jele és egyben bizonyossága, bizonyítéka ez az új nyelv, amit elkezdesz szólni annak, hogy a Szent Szellemmel beteljesedtél. Amíg Szent Szellemmel be nem teljesedünk, addig ezt a nyelvet nem vagyunk képesek beszélni. De ha beteljesedünk a Szent Szellemmel, abban a pillanatban ez a nyelv felbugyog, felbuzog, kiárad belőlünk, a bensőnkéből fel akar törni, mert a Szent Szellem szereti magát kifejezni az életünkben. Ez az, amikor Ő indít minket arra, hogy így szóljunk. Ő általa van ez a szó, ugyanis a te szellemed és az Ő Szelleme teljesen eggyé lesznek az újjászületésnél, és ha beteljesedsz Vele, akkor átveszi a vezetést teljességgel. Teljességgel átveszi az életed felett a vezetést! A nagyobb van benned, teljesen! Ő kíván így szólni!

Nagyon fontos látni azt is, hogy az 1Korinthus 12. fejezetében felsorolt minden szellemi ajándék megtalálható volt az Ószövetségben, kivéve ezt a kettőt: a nyelvek nemeit és a nyelvek magyarázatát. Ha megnézzük az Ószövetség könyveit, akkor meg fogjuk benne találni a bölcsesség szavát, a tudás szavát, meg fogjuk találni benne rengetegszer. A szellemek megkülönböztetésének ajándékát meg fogjuk benne találni. A különleges hit ajándékát, a csodatévő erőket, a gyógyítások ajándékait. Sokszor találkozunk velük. A prófétálásokat meg fogjuk találni. De ezt a két ajándékot: a nyelvek nemeit és a nyelvek magyarázatát, amit – nem véletlenül – a legvégére hagy a felsorolás ebben a csokorban, az Ószövetségben sehol nem találod meg. Ez csak az Újszövetségben olvasható. Jézus szolgálatában is látható volt valamennyi ajándék működésben, kivéve ezt a kettőt, a nyelvek nemeit és a nyelvek magyarázatát.

Ez elgondolkodtató. Jézus miért nem mutatta be ezt a két ajándékot, mint a többi? Nagyon elgondolkodtató! A gyülekezeti időszak különleges ajándékai ezek. Ahogy Jézus mondja: nagyobbakat is cselekszik az, aki majd hisz én bennem, mint amiket én cselekszem.

Ha akarsz felsorolni nagyobbakat, akkor ez a két ajándék, ez a két szó is oda tartozik. A nyelveken való szó, annak magyarázata, és az egyszerű imaéletben való szó is azokhoz a nagyobbakhoz sorolandó, amit Jézus említ. Aki hisz én bennem, nagyobbakat is cselekszik ezeknél. Miért? Mert be tudunk menni vele, be tudunk kapcsolódni abba a természetfeletti nyelv folyamba, amely a menny nyelvén beszél. A mennynek a nyelve!



Ne tegyük félre az életünkben, használjuk, épüljünk vele, és tudjuk meg, hogy ez az egyszerű nyelvek minden hívő számára van, aki beteljesedett Szent Szellemmel!

Másrészt van egy másik fajta nyelveken szólás, a nyelvek nemei. Ez az az ajándék, ami bekerült a mai tanulmányunk során a figyelmünk központjába. A nyelvek nemei egy nyilvános szolgálati ajándék. Egy összegyülekezés során Isten képes szólni a nyájához ebben a kiejtésben. Ennek az iránya: fentről, a trónteremből jön lefelé a gyülekezeti Test számára. Tehát látjátok, hogy az irányát tekintve is különbözik az egyszerű nyelveken szólás. Ott te szólsz Istennek a nyelvek által, innen megy föl az Istenhez a trónterembe.

A nyelvek nemeinél Istentől jön az üzenet, és hatol be a te szívedbe. Tehát már az iránya is mutatja, hogy más a célja Istennek vele. Ebben a szolgálati ajándékban nem mindenki képes szolgálni. Ezt most meg fogjuk nézni az 1Korinthus 12. szerint, hogy jól lássuk a különbséget.

1Korinthus 12,28–30.

28. És pedig némelyeket rendelt az Isten a Gyülekezetben először apostolokul, másodsor prófétákul; azután csodatévő erőket, aztán gyógyításoknak ajándékait, segítőket, vezetőket, nyelvek nemeit.

Harmadszor tanítókul. A tanítóknak nagyon fontos hely jut. Ott vannak az apostolok és a próféták között. Ugyanis ha nem érted meg az Igét, akkor hiába került a szívedbe a mag, az ellenség jön és kilophatja azt. Olyan, mintha nem lenne. Az Igét megérteni, az egy olyan világosságot hoz, ami biztonságot ad, hogy azt soha tőled senki el nem lohatja. Tudod, hogy az úgy van. A tanítói szolgálat egy nagyon fontos hely.

Utána jön a csodatévő erők. De szeretjük ezt, amikor megjelennek a csodatevő erők! Egyszerűen az anyagi világ teljesen alárendelésbe kerül Isten erejének. Aztán gyógyításoknak ajándékai. A segítőket! Jaj de szeretjük a segítőket! A pásztornak jobb és bal felől jönnek a segítő, rendszeresen imádkozzuk, hogy jöjjenek a segítő! Segítők nélkül nem menne! Ez a munka, amit itt látsz, az egy hatalmas csapatmunka. Egységben, összeforva, vállvetve, közös érdekekben, és Jézus megy elöl. A Jézus céljai vannak a szíveken, és így dobog a szívünk, és egy gyönyörű munka egyben az egész. Ez így van megszerkesztve, a segítőkkal. Vezetőket, és a nyelvek nemeit. Itt, ebben a szolgálati felsorolásban olvasod a nyelvek nemeit. Ugyanazt a nyelvek nemeit, amit az elején olvastunk, hogy Isten adja másoknak a nyelvek nemeit, másnak pedig a nyelvek magyarázatát. Ez az, amit Isten azoknak ad, akiket Ő kiválaszt az Ő szíve szerint, hogy ő a nyelvek nemeiben fog szolgálni. Ekkor kérdezi:

29. Avagy mindnyájan apostolok-é? Vagy mindnyájan próféták-é? Avagy mindnyájan tanítók-é? Vagy mindnyájatoknál működnek-e a csodatévő erők?

Válaszolj nekem! Akik itt ülnek, mindannyian apostolok? Nem, egyértelmű! Vagy mindnyájan próféták-e? A válasz egyértelmű: nem! Avagy mindnyájan tanítók-e? Ez sem igaz. Vagy mindnyájatoknak működnek a csodatévő erők? Bár működne, de nem működik. Mert Isten oda adja, ahova Ő jónak látja.

30. Avagy mindnyájuknak vannak-é gyógyításra való ajándékai? Vagy mindnyájan szólnak-é nyelveken? Vagy mindnyájan magyaráznak-é?



Látod? Milyen nyelvről van szó? A nyelvek nemeiről. Amikor azt mondd, hogy beszélsz nyelveken, azt mondják rá keresztény testvérek, hogy de meg van írva, hogy nem mindnyájan szólnak nyelveken, akkor nekem sem kell! Akkor egyáltalán nem indul erre el a szíve, hogy ő valaha fog szólni nyelveken. Meglopta az ördög, mert rossz megvilágításban értelmezte azt az Igét. Ez a nyelvek, hogy mindnyájan szólnak-e nyelveken, a nyelvek nemeire vonatkozik. Ebben a hivatali felsorolásban, ahol megmondja az apostol, hogy ugye nem mindenki apostol? Ugye nem mindannyian próféták? Ugye nem mindannyian beszélnek a nyelvek nemeiben? És akkor mindegyikre ez a válasz, hogy Uram, nem!

De hát látod-e a különbséget? Avagy mindnyájan magyaráznak-e? Itt van. A nyelvek nemei és a nyelvek magyarázata külön-külön adatik, és nem mindenkié. Ez ne engedjen téged abban megtéveszteni, hogy az egyszerű nyelvek imájában mindennapos szolgálatot végezhetsz Istennek imádatban, könyörgésben, hálaadásban, magasságos kiejtésben, mennyei örömeiben, szépségekben. Egy másik dimenzióba mész át, és ott gyümölcsöt tudsz teremni. Ezt kívánni kell, és az Úr Jézus Krisztusnak ez a világossága legyen a szívünkön, hogy ezekre a szolgálati ajándékokra mondja. Innen most továbblépünk, és megértjük azt, hogy Pál apostol nagyon szorgalmazta a nyelveken szólást. Az egyszerű hívő nyelveken való szolgálatát a személyes imaéletben. Az 1Korinthus 12. és a 14. fejezet, ahol Pál evvel a témával nagyon erőteljesen foglalkozik. Nyelvek nemei, magyarázata, nyelvek imája, prófétálások. Itt kiolvassuk Pál szívét.

1Korinthus 14,18–19. 27–28.

18. Hálát adok az én Istenemnek, hogy mindnyájatoknál többet szólok nyelveken;

Ha összeadnám, hogy a gyülekezetben ki hány órát imádkozott összesen, én afölött elvégeztem ezt a szolgálatomat. Mindnyájatoknál többet imádkoztam nyelveken. Mindnyájatoknál többet szólok nyelveken.

19. De a gyülekezetben inkább akarok öt szót szólani értelemmel, hogy másokat is tanítsak, mintsem tízezer szót nyelveken.

Nagyon értsd meg ezt most! Hol végezte ezeket az imákat? Isten és közte folytak az imaszobában, vagy kint a szabad ég alatt, de mindenképpen csak ő és Isten voltak ebben a folyamában. De a gyülekezetben inkább akarok öt szót szólani értelemmel. Vagyis tudd meg, hogy Jézus szeret téged! Ez öt szó. Pál azt mondta, hogy inkább ezt szólok, öt szót, mert abból épülni fogsz, hogy másokat is tanítsak, mintsem tízezer szót nyelveken. Ebből kiderül, hogy mindegyiknek megvan a maga helye az életünkben. Az értelemmel való szólás, a tanítás a gyülekezet épülésére van. A tízezer szót szólunk nyelveken pedig a saját személyes építésünkre. Pál nem azt mondta, hogy nem imádkozom úgy, hanem azt nem a gyülekezetben teszem. Látjuk-e a különbséget? Nagyon fontos!

Visszakanyarodva újra a nyelveken való nyilvános szólásra, ennek az ajándékaról Pál utasítja a hívőket, hogy hogyan használják ezt az ajándékot, ha ez az ajándék megérkezik.

27. Ha valaki nyelveken szól, kettő vagy legfeljebb három legyen, mégpedig egymás után; és egy magyarázza meg:



Tehát ez nyilvános szolgálati ajándék, mert kiderül, hogy gyülekezeti alkalom van. És most Pál maga sem szól tízezer szót nyelveken, és ha ezek szólnak, akkor az így történjen. Itt utasítások vannak arra, hogy miként használjuk ezt az ajándékot, ha Isten hozza. Ezt mondja: „Ha valaki nyelveken szól, kettő vagy legfeljebb három legyen, mégpedig egymás után”. Miért mondja, hogy egymás után? Azért, mert akkor száll le az a kenet, ami hordozza azt a kiejtést. Isten kenete nélkül csak farizeuskodnánk. Színleljük azt az ajándékot, ami nincs is ott, de ha leszáll az a kenet, akkor az a kettő vagy három, akit Isten ebben használt, egymás után szóljon. Akkor van ott az indítás, hogy most a nyelveknek el kell hangozniuk. Tehát egymás után szóljanak, és egy magyarázza meg.

28. Ha pedig nincs magyarázó, hallgasson a gyülekezetben; hanem magának szóljon és az Istennek.

Vagyis van olyan, hogy senki sem vette az üzenetet? Itt le van írva, hogy van olyan. Ha elhangzott az üzenet és nincs magyarázó, akkor hallgasson a gyülekezetben. Ne próbáljon valamit mondani, ha nincs benne ez a készlet, és nem a Szent Szellemtől jött. Ez csak félrevezetés lenne a másoknak. Akkor hallgasson a gyülekezetben! Hanem magának szóljon és az Istennek.

Amikor dicsérünk, akkor is van úgy sokszor, hogy átvált a dicséret, az imádat nyelvekre, de azt magunk között szóljuk, magunk és Isten között szóljuk. Az gyönyörű, amikor az a folyam elindul! És mindenki van egy ilyen folyam, összekapcsolja a Szent Szellem, és megy fel a trón elé. Ez egy valóságos gyönyörűség, de akkor azt magadnak és Istennek szólsz. Nem a gyülekezet nyilvánossága előtt kiabálsz nyelveken. Látod, hogy Pál próbálta kordában tartani?

A korinthusiaknál nagyon sok ajándék működött, szinte az összes szellemi ajándék jelen volt, de nem voltak a medrükben tartva ezek az ajándékok. Vissza is lehet élni ezekkel, lehet helytelenül használni őket, de akkor a Szent Szellem megszorodik, mert nem abból a célból adta Isten. Mindennek a saját rendjében és a medrében kell maradnia. Azért egymásutánban tehát, mert akkor van jelen ez a kenet, ami kell ahhoz, hogy ez kicsorduljon és jöjjön. Az Istentől vett üzenet elhangozzék.

Nagyon fontos az érzékenységünk a Szent Szellemre, hogy amikor ez a kenet jön, akkor az a kettő vagy három feltegye a kezét, hogy ő most akar szólni így, hogy adjunk ennek helyet. Úgyhogy ha Isten használ téged ebben, úgy érzed, akkor ennek a jövőben több helyet fogunk adni, mert nem szeretnénk sehol sem megszorítani a Szent Szellem áradását. Ha van egy ilyen kiejtés, egy készlet, akkor biztos, hogy nem egy kéz lesz fent a magasban, hanem megindít az Úr többeket, és ketten-hárman szólhatnak. Kérni kell egy magyarázót hozzá, és előjön az üzenet, amit Isten mondani akart.

Úgyhogy gyönyörű ajándék, és hisszük, hogy a jövőben Isten jobban használ minket ebben, mint eddig. Lehet, hogy érzékelted, csak elfojtottad, mert nem tudtad, hogy hol a helye. De ha megvannak az igei tanítások erről, akkor lehet ezt az ajándékot gyakorolni a maga helyén, a maga rendjében. Ámen. Ez egy kincs, ez egy üzenet. Tisztának kell lennie, és nem emberi erőforrásokból kell jönnie, hanem Szent Szellemtől. Akkor érződik is, hogy ez a Szent Szellemtől volt, mert behatol a szívekbe. Ámen.



Nagyon fontos tehát, hogy érzékenyen járjunk az Úr előtt, szellemi érzékenységgel, hogy nyitottak maradjunk a Szent Szellem dolgaira, és közben csendesen és megbecsüléssel, tisztelettel viseltessünk a szellemi dolgok iránt. Nagyon fontos, hogy a szellemi dolgokat becsüljük és tiszteljük, ne éljünk vissza vele, ne szorítsuk háttérbe, adjunk helyet neki!

Gyönyörű olaj folyik, az Úr megszabadító kenetet hozott valakinek. A gondolataiban lesz egy óriási megszabadulás. Azok a zaklató gondolatok többé nem fognak nyomorgatni, szorongatni, egyszerűen eltávoztak. Nagyon erőteljesen végzi most ezt a Szent Szellem. Köszönjük Neki!

Folyton szem előtt kell tartani, hogy kívánnunk kell a szellemi ajándékokat, szüntelen. Szüntelen kívánnunk kell őket! Ha jössz a gyülekezetbe, legyen egy elvárás benned, hogy ma a Szent Szellem mozdulni fog, és neked is ad valamit. Vagy azzal, amivel szolgálhatsz mások felé, vagy valakin keresztül hoz a Szent Szellem valamit neked. Egy Igét, egy vigasztalást, egy ölelést, a szeretet kijelentését, közlését, amit Ő elkészített ma neked. Legyen benned egy elvárás! Nem azért jövünk a gyülekezetbe, hogy aztán hazamenjünk. Akkor körülbelül annyit is kapsz majd érte. Akkor ültél, és hazamentél. De ha többért jössz, akkor többet is fogsz kapni. Ez egy elvárás, egy hitbeli elvárás, hogy a drága Szent Szellem itt jelen van, és ha jelen van, akkor mozdulni fog a vizek felett. Meg fogja nyilvánítani magát ezekben az ajándékokban, ahogy itt le van írva. A Szent Szellemet köti az Ő Igéje. Ezen felüli ajándékok nincsenek, ezek vannak, és ezekben szeretne megjelenni és megnyilvánulni a maga rendjében. Dicsőséget adunk Istennek, hogy ezekben növekedni fogunk.

A nyelvek nemeiről most részletesen szoltunk, az alap-nyelvekről is, és ezekről a különböző nyelvekről is.

Ide tartozik még a *nyelvek magyarázata*. Ha meg szeretnénk határozni: *természetfeletti szólás a Szellem által elhangzott dolgok jelentéséről*.

Megtudod belőle, hogy mit mondott a szóló, akit nem értettél az értelmével. Kell valaki, aki megmagyarázza. Vagyis ha a jelentésről hallasz, a hallgatóság számára érthető nyelven fogod hallani. Ilyenkor magyarul fog szólni az illető. Abból a két-három szólásból összefoglalja, hogy mi az, amit mondott a Szellem. Mert ugye hallottam, hogy valami történt, de nem értettem, ám akkor jön egy magyarázat, és akkor lesz teljes ez az üzenet. Isten odaadta a gyülekezetnek.

Ez nem a nyelvek fordítása. Tehát nem kell azt várni, ha egy hosszabb üzenet van nyelveken, akkor a magyarázat is hosszabb lesz. Ez általában a tolmácsoknál van így, hogy nagyjából egy-egy szóra egy-egy szó esik. De a szellemi birodalomban nem biztos, hogy így van. Lehet, hogy hosszabb az üzenet, és rövidebb a magyarázat. Lehet, hogy rövidebb az üzenet, és hosszabban akarja kibontani Isten, hogy mindenki megértse, és félre ne értse senki. Úgyhogy nincsen korlátozva a hosszúságát tekintve, és nem tolmácsolásról van szó, hanem magyarázatról.

Hogy kezdődik ez az ajándék? Gyakorolhatod-e magad benne? Ahogy Hagin elmondja, hogy a személyes imaéletében vette azt először észre, hogy miközben imádkozott így nyelveken



az Úrhoz, egyszer csak nem nyelveken szólt, hanem az értelmével beszélt, és azt vette ki, hogy annak a magyarázatát vette el, amit szólt nyelveken. Elkezdte magyarázni a saját imaéletét, mert a Szent Szellem kívánsága így jött elő a folyamán, hogy egyszerűen az értelmével is kimondatta vele. Sok világosságot vett, hogy miről folyik az imája.

Ha sokat imádkozol nyelveken, magadon is észre fogod majd venni. Rajtakapod majd magad, hogy most nyelveken beszéltél, most meg kimondtad az értelemmel, hogy miről is szólt a folyam. Aztán visszamész a nyelvekbe, majd visszamész a magyarázatba. Váltogatva jön a dolog, hogy ki tudd mondani ebben a birodalomban is, hogy megáll, amiről imádkoztál. Kimondod kenetben, hatalomban, és mész tovább a nyelvekben.

Tehát egyfajta iskolát járhatunk ebben a „magán-imaéletünkben”, mire Isten felemel minket erre a helyre, hogy itt biztonságban állhassunk és mondhassuk, hogy ezt mondta a Szellem, és azt a magyarázattal előhozzuk. Úgyhogy hiszem, hogy az Úr köztünk fog adni egy-két ilyen testvért, aki ebben biztosan, magabiztosan fog tudni előjönni, mert vágyjuk ezeket.

Az a tapasztalatom, hogy amikor még a múlt században indult a bibliaiskolák sora, akkor házaspárokat használt így az Úr. Az egyik szólt a nyelvek nemeit, a másik azonnal felhágott a hullámokra, és mondta a magyarázatot. Összeszoktak, és a házastársak mindig együtt vannak a szolgálatban, tehát nem volt olyan, hogy hiányzik a magyarázó, most nem tudjuk, hogy mit mondott az Isten. Istennek hatalmas előrelátása van ezekben.

Azóta is figyelem, hogy házastársakat használ így az Úr. A mai tévés szolgálatok között is van egy, ahol a férj és a feleség kiválóan szolgál ebben. A férj próféta, szólja a nyelvek nemeit, és a feleség gyönyörűen hozza elő, hogy mit szólt a Szellem. Hatalmas kenetben. Ők mindig együtt vannak. Ott nincs olyan gond, amit Pál mondott, hogyha nincs magyarázó. Úgyhogy gyakran fordul ez elő, és lehet, hogy köztünk is lesz majd egy ilyen csodálatos pár, akinél az Úr ezt az ajándékot így hozza elő. De az Ő szabadsága szerint máshogy is hozhatja.

Meg fogjuk ezt kérni, kívánni fogjuk ezt az ajándékot jobban, mint eddig. Rajta van a szíveteken, hogy ez jobban működjön? Gyönyörű, mert Istentől jön egy üzenet szépen becsomagolva ebbe az ajándékburokba, amit itt olvasunk. Úgyhogy hadd jöjjenek ezek! Hadd jöjjenek ezek!

Az 1Korinthus 14-ben a 13-15. versek kicsit kordába szednek minket a magyarázatot illetően, hogy hogyan akarja ezt Isten.

1Korinthus 14,13–15. 40.

13. Azért aki nyelveken szól, imádkozzék, hogy megmagyarázza.

Vagyis Isten maga felszólít minket arra, hogyha nyelveken imádkozunk, ne teljenek el úgy órák, hogy semmi magyarázatot nem vettünk belőle. Igenis, mondjuk el hozzá azt a kis rövid imát, hogy Uram, szeretnék belőle megértést venni, hogy miről szólt ez a folyam az elmúlt néhány órában, amire odaadtam magam. Akkor azt mondja, hogy imádkozzunk, hogy megmagyarázhassuk. Ez a személyes imaéletünkben is így van.

14. Mert ha nyelveken imádkozom, a szellemem imádkozik, de az értelmem gyümölcstelen.



Fogalmam sincs róla az értelmemben, hogy mit mondtam, mert innen belülről, a szívből fakad.

15. Hogy van hát? Imádkozom a szellemmel, de imádkozom az értelemmel is; énekelek a szellemmel, de énekelek az értelemmel is.

Vagyis elmondom a szellemmel az imát, és utána kibontom az értelmemmel is úgy, hogy én is gazdagodjak belőle, és épüljön a hitem. Amikor kimondom azt a szellemi tartalmat, épül a hitem. Énekelek a szellemmel, és utána énekelek az értelemmel is. Vagyis a szellemi énekeket is le lehet fordítani, elő lehet hozni, meg lehet magyarázni. Tehát éneklünk szellemben. Ma is volt szellemben egy olyan áradásszerű, rövidke rész, nagyon élveztem! A menny szinte alászáll ilyenkor, és utána el lehet énekelni azt, hogy mit vett a szívünk közben. Ebben az ajándékban is növekedni fogunk! Ámen. Mert el lehet énekelni értelemmel is, amit énekelünk szellemben, hogy mások is épüljenek általa. Ámen. Ezt az ajándékot is elkérjük, mert amikor mi kérünk, az Úr azt meghallja. Amikor ezekre vágyakozunk, az Úr szíve azt vételezi, és még ad hozzá, és még ad hozzá növekedést. Miért akarjuk ennyire az ajándékokat? Mert a gyülekezeti Test épülésére vannak. Isten titeket akar építeni általa. Én se maradjak ki belőle, Uram – mindig mondom. Mindannyiunk épülésére vannak. Ámen.

40. Mindenek ékesen és jó renddel legyenek.

Azért ad Pál ennyi útmutatást itt a két ajándék kapcsán, hogy jó rendben menjenek ezek, ne boruljon fel az egyensúly, és a Szellem medrében maradjon minden, ahogy Ő szeretné, ahogy Ő kívánja, ahogy az Ő tetszésére van. Kedves legyen a Szent Szellemnek az az ajándék, úgy működjön, abban a mederben maradjon, mert akkor fenséges. Erre törekszünk, és ezért vannak a tanítások erről, hogy mindenek ékesen és jó renddel menjenek, és ne legyenek rendbontások ebben. Szól az egyik, aztán öt perc múlva felkiabál a másik, miközben egész máshol van már a Szellem, de neki most jutott eszébe, hogy szól. Vannak ilyen összejövetelek, ahol lehet látni, hogy nincs fegyelem, mert nem tanították meg őket. Ilyenkor a Szellem megszorodik, és legközelebb nem jön úgy az az ajándék.

Úgyhogy fontos tudni, hogy a szellemi ajándékok inspirálásra adatnak. Inspirálja a hallgatóságot. Épülésre legyen. Ihletésre legyen. A szerelem jobban felbuzduljon a szívünkben, hogy az Atya mennyire szeret minket, vágyakozik utánunk. Ezek általában egyszerű üzenetek, ugyanis az egész tömegnek szól az üzenet, nem egy személyre való prófécia lesz. Ilyenkor átfogó üzeneteket mond a Szent Szellem, ami mindenkire vonatkozik, és mindenki tud meríteni belőle. Úgyhogy ezek egyszerű üzenetek, de nagyon fontosak, mert a Szellem kenetében jönnek, és ezért pontosan behatolnak a szívekbe, és ott elvégzik azt, amiért Isten küldte. Elvégzik! Gyönyörű ajándék! Úgyhogy mától ebben előre megyünk.

Van, aki szokta tapasztalni, hogy késztetést érez belül, hogy most szólania kellene a gyülekezet alatt ezen a nyelvek nemein? Van köztünk olyan, aki szokta érzékelni? Őszintén tegye fel a kezét, most nem kell vizsgázni! Van. Egy, kettő, és ott is. Most nem erőszakoljuk ki a Szent Szellemtől ezt, de ha érzitek majd, akkor idővel vissza fogunk erre térni, hogy hopp, itt most van egy ilyen ihletés. Akkor ketten-hárman kijönnek és elmondják, és aztán kérünk egy



magyarázót is. Hogyha nincs magyarázó, akkor visszaülünk a helyünkre. De elkezdjük gyakorolni, hogy ez ne maradjon ki, mert Istennek az a szándéka, hogy ebben is növekedjünk.

Egy utolsó gondolat az ajándékokról, és lezárjuk ezt az egész témakört. Az összes ajándéka Istennek az 1Korinthus 12-ben olvasható, ezek mind hit által működnek. Ezért fontos, hogy legyen hitünk benne, hogy kijövünk, és ezt az ajándékot elő tudjuk hozni. Ha szólok, hogy most gyógyító kenet van itt és itt, akkor nekem hitem van abban, hogy ha a Szellem azt mutatja, akkor ott valakinek meg kell gyógyulnia! Nem biztos, hogy csak egy ember fog meggyógyulni, lehet, hogy tízen lesznek, akik ott meggyógyulnak abból a problémából. De hogy egy biztosan lesz, a hitem által működik. Tehát az egyszerű hit ajándéka által működnek a szellemi ajándékok. Mert hit nélkül semmi sem megy Isten országában, az ajándékok sem működnek. Kell hozzá, szükséges egy hit, amivel elő tudjuk hozni azt, amit a Szellem tálcán kínál nekünk. Az egyszerű hit ajándékán keresztül.

Az egyszerű hit, a közönséges hit által működik ez. Nem szeretem használni ezt a szót, hogy közönséges, mert az egyszerű hitünk sem közönséges. Csak megkülönböztetésként, hogy nem a különleges hit ajándékán kell, hogy utazzon, hanem a minden hívő számára megadatott hiten keresztül jönnek az ajándékok. Ugyanis ez a hit is természetfeletti, mert Istentől született. Tudod-e, hogy a te hited Jézus Krisztusé? Ugyanaz a hit van bennünk. Ugyanannak a hitnek a szelleme van bennünk, ami szól, hogy hittem, és azért szóltam. Ez Istentől született hit, és ezért nem nevezhetjük közönségesnek olyan értelemben, hogy nem e világi hit, hanem természetfeletti hit, Jézus Krisztus hite. Hiszen ha Ő él benned, akkor az Ő hite kell, hogy benned legyen. Úgyhogy soha ne becsüld le a hitedet, hogy nincs nagy hitem, meg túl kicsi a hitem, meg kevés a hitem! Ezt most felejtsd el! Mert a te hited Jézus Krisztus hite. Mert ha Krisztus él benned, a dicsőségnek ama reménysége, akkor Krisztus hitének kell benned lennie. Krisztus szeretete kell, hogy benned legyen, és benned is van. A romolhatatlan magtól való megszületésedkor, az újjászületésedkor ezek bekerültek ebbe az új teremtés csomagba. Nevezzük alapsomagnak, mert aztán ennél több is van, de a hit és a szeretet oda bekerült, és abból lehet építkezni.

Ez a hit pontosan olyan hit, mint Jézus Krisztusé. Pontosan ugyanúgy működik: hittem, és azért szóltam. Ha szívedben ez a hit megindul, hogy ez így van, és azt szólod, annak teremtő ereje van, és az meglesz. Csodálatos dolog Jézus Krisztus hite, amivel Jézus elátkozta a fügefát. Körbevette azt a fügefát az átokkal, és az kiszáradt. Ez a hit van benned. Vagy szólt a tengernek, és az elcsendesedett. Ez a hit van benned. Ahol a gondunk van az, hogy ezt a hitet nem látjuk olyan hatékonyan működni, ahogy Jézus Krisztus hitét látjuk a Bibliában, pedig ugyanaz a hit van benned. Nem kevesebbet kaptál belőle, a hit mértékét kaptad, amivel tudsz ebben a világban munkálkodni, hogy Isten királysága nyilvánvaló legyen.

Ahol a gond van, hogy mellette a szívünkben ott a hitetlenség is, amit a világ olt belénk. Vagy amikor látásban járunk, és valamitől megijedünk. Ez a hitetlenség belénk kerül. Az egyik irányba menne a hit, és egy nagy vonzóerő, és a másik irányba húzza egy másik lovas kocsí a hitetlenségünkkel ugyanazt a helyzetet, de nem mozdul. A hit vinné abba az irányba, a hitetlenség pedig pont az ellentétes irányba, és nem mozdulnak a dolgok. Amit tenni kell, hogy a hitetlenségedhez szólnod kell azzal a hittel, ami benned van. Meg kell parancsolnod, hogy az



a hitelenség, az a kétség, az a rossz gondolat, az a visszahúzó erő távozzon az életedből! Ha evvel parancsolsz, annak el kell mennie! Akkor már csak a hitnek van szabad tere, hogy működjön. A hited elegendő. A mustármagnyi hit elegendő, hogy a helyzet megmozduljon, hogy a dolgok előálljanak. Mustármagnyi hit. A legkisebb hit. Mert ha ilyen hited van, akkor szólsz annak a hegynek, és ha szólsz ezzel a hittel, akkor az a hegy felkel, és a tengerbe veti magát. Jézus, amikor ezt mondta, akkor nem filmet vetített nekünk, hanem ez így igaz! Ez így igaz, ha ezzel a hittel parancsolsz. Úgyhogy ébredj fel arra, hogy óriási dolog van nálad! Isten hite van nálad, és működésbe hozható, ha parancsolsz a Jézus nevében.

Jézus neve működik a legkisebb szentnek is. Ugyanaz a hatalom van benne. Ugyanaz a hited van, mint Jézus Krisztusnak. Ha elkezded munkálni ezt a hitet, akkor a hitednek cselekedetei lesznek, és meg fogja látni ez a világ, hogy te más vagy. Más birodalomhoz tartozol, nem e világból vagy, hanem onnan föltről való vagy. Csak itt vagy egy darabig a földi sátorházban, de teljesen más vagy. Más állagból vagy, más szellemi tartással. A hitünket elkezdjük buzgóbban használni, mint eddig.

Hányan ébredtünk rá ma arra, hogy a hitünk elegendő bármely helyzethez? Nincs olyan helyzet, ami hatalommal lehetne felettünk, ha mi elővesszük ezt a hitet és parancsolunk! A hitelenséget kell kitakarítani. Mert a hitelenség ugyanolyan erő, mint a hit, csak másik irányban működik. A kétség, a félelem, az aggodás, a szorongás elhúzza a másik irányba a helyzetet, miközben a hit bennünk van, és az nem kicsiny hit, hanem elegendő hit. Lehet erősíteni, lehet növelni, lehet még hatékonyabbá tenni, de elegendő. Ha Isten nem adta volna az elegendő hitet, akkor hogy várná el tőlünk, hogy győztesek legyünk? Elgondolkodtál már ezen? Ha nem adná oda hozzá a szükséges építőelemeket, hogy felépítsük az életünkben a királyságot, akkor hogy várná el? Be kell látnunk, hogy ez bennünk van, és hogy munkára fogható. A mi hitünkben való közösség hathatós legyen a Krisztusnak a dolgában. A te hited ott van, csak kérdés, mennyire hatékony az a közösség? Annak a hitnek a közössége? Ámen.

Ébredj föl, hogy hatalmas hited van! Ébredj föl, hogy ez a hit cselekszik! Ébredj föl! Szoktam mondani: Uram, legyenek ébredések a keresztyén világban, és kint, az elveszettek között! Mert a keresztyén világnak is föl kell ébrednie egy napon! Szunnyadó óriás a Krisztus Teste jelenleg. Ébresztgetni kell, hogy ébredjen rá, mi van a birtokában. Ébredjen rá, hogy mi van a szellemében, és járjon annak megfelelően! Amíg a félelmeiddel nem foglalkozol, addig nem tud a hited hatékonyan előjönni. Azok a félelmek hogyan jelentkeznek? Gondolatok formájában. Újra megtörténik ugyanez, és akkor elkezdesz még jobban félni. De hatalom alá kell venni! Jézus nevében, ebben a templomban ez a félelem többé nem lehet! Hajítsd ki! Helyette plántáld el az Úr gondolatait, és akkor megvan neked. Ámen. Dicsőség Istennek!

A gyönyörű Jézusé a dicsőség, hogy élhetünk az Igéjével, mert a legnagyobb nyereség akkor ért téged, amikor befogadtad az Ő Igéjét. A legnagyobb nyereség akkor ért téged! Az Ő élő Igéjét, mert az Ige élő és ható, és élesebb minden kétélű fegyvernél. Úgyhogy jelentsd ki, hogy a te kéréseid megvannak Isten trónja előtt! Állj fel, és emeld fel a kezéd ehhez, hogy a te kéréseid megvannak Isten trónja előtt, mert ez az a bizodalom, amellyel Őhöz vagyunk, hogy a mi kéréseink megvannak Isten előtt. Megvannak a mi imakéréseink. És nem csak a kéréseink vannak meg, hanem a megvallásaink is!

Tudtad, az a rengeteg megvallás, amit tettél egy dologban, az mind ott van a Főpapod kezében, és a Főpapod szolgál veled az Atyának? Mondja az Atyának, hogy az én drága gyermekem hitben áll ebben, Atyám. És itt az ideje, hogy kimenjenek az angyalok és ezt hozzák, és azt megcselekedjék, és megoldások jöjjenek. És elindul az angyali birodalom, mert a te kéréseid és megvallásaid megvannak az Atya trónja előtt. Az 1János 5-ben olvasd el, hogy megvannak a mi kéréseink! Úgyhogy mitől félnél, mitől remegnél? Tagadd meg a félelmeket! Tagadd meg a félelmeket, légy bátor, és hitben járj és cselekedj! Ámen. Dicsőség Istennek! A csípőben is óriási kenet jelentkezik. A csontokban, a csípőkben. Az Úr szerelme van ma itt felettünk, és most egy kicsit fogjuk Őt dicsérni, magasztalni.

Visszamegyünk abba a gyönyörű folyamba, ahonnan az elején ki kellett lépni, és megkérjük az Atyát, hogy adjon nekünk nagyobb világosságot a szellemekben, az ajándékokban, a hitünk munkáiban, hogy a hitünk hathatós legyen! A hitünk hathatósabb legyen, mint eddig valaha. Mert tudd meg, hogy hatalmas hited van, a Jézus Krisztus hite van benned! Ámen. Ha hiszed, emeld föl a kezed! Dicsérjük Istent! Ó, dicsőség legyen Neki! Hallelúja! Dicsőséget adunk az Atyának.

*A barna színnel jelzett igeversék más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.

